

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

ΟΙ ΦΙΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ

Στους δύο φιλικούς αγώνες που διεξήχθησαν την Περσασμένη Τετάρτη, οι σοκερούς σε αγώνα με αντίπαλο το Μπόνιρινγκ, νίκησαν με σκορ 4-1, ενώ την ίδια μέρα στον πρώτο αγώνα προετοιμασίας της σεζόν 2013-14 του Α-Λιγκ για το Σίδνεϊ FC, η δημοφιλής ομάδα του Σίδνεϊ νίκησε το Μπέλμορ Γιουνάιτεντ με σκορ 6-0. Στο Sydney Olympic Park Athletic Centre την περασμένη Τετάρτη βρέθηκαν περισσότεροι από χίλιοι φίλαθλοι στον ΙΣΤΟΡΙΚΟ αγώνα για τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο του Μπέλμορ, με αρκετούς επώνυμους να δίδουν το παρόν τους στις κερκίδες. Στον αγωνιστικό χώρο μετά από δώδεκα χρόνια βρέθηκαν και πάλι μαζί σαν αντίπαλοι αυτή τη φορά, ο Πάμπλο Καρτόζο με την φανέλα του Μπέλμορ,

απέναντι στον Μπρετ Εμερτον και Νικ Καρλ. Και οι τρεις όπως θυμούνται οι παλαιότεροι, έχουν γράψει ιστορία με την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Άξιος συγχαρητηρίων ο Theo Fotopoulos (Marketing/Media Consultant) που είχε την ευθύνη της οργάνωσης μιας τόσο δύσκολης αποστολής. Συγχαρητήρια επίσης και στους διοικούντες τον ποδοσφαιρικό σύλλογο του Μπέλμορ Γιουνάιτεντ και ιδιαίτερα το ιθύνοντα νου του συλλόγου, Γιώργο Λαζάρου. Περισσότερο ρεπορτάζ από τον αγώνα του Sydney Olympic Park Athletic Centre, την ερχόμενη εβδομάδα. Αποκλειστικό Φωτορεπορτάζ του αγώνα Σίδνεϊ FC – Μπέλμορ Γιουνάιτεντ από τον συνεργάτη μας Milenki Klisic, δημοσιεύουμε σήμερα στην τελευταία σελίδα

Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ...

«Θα επέστρεφε στον ΠΑΟ, αν δεν...»

Μπορεί να μοιάζει τυπικό, αλλά δεν είναι και το πλέον συνηθισμένο. Η Φούλαμ την 1η Ιουλίου ανακοίνωσε με δόξα και τιμή τη λύση της συνεργασίας της με τον Γιώργο Καραγκούνη τον οποίο ευχαριστούσε θερμά για την προσφορά του στο σύλλογο και λίγες ημέρες αργότερα (στις 9 Ιουλίου) ανακοίνωσε την ανανέωση της συνεργασίας για ένα ακόμη χρόνο.

Στο μεσοδιάστημα ο Γιώργος Καραγκούνης είχε εμφανιστεί πρώτα μία ανάσα από το να συνεχίσει την καριέρα του σε σύλλογο της Αυστραλίας και στη συνέχεια από την επιστροφή του στον Παναθηναϊκό. Τι ακριβώς συνέβη όλο αυτό το διάστημα, τι από όλα αυτά είναι αλήθεια και τι όχι;

Ο μάντζερ του "Κάρα", Πασχάλης Τουντούρης γνωρίζει και αποκαλύπτει...

Τι έγινε, τι μεσολάβησε και από την ανακοίνωση αποχαιρετισμού της Φούλαμ φτάσαμε στην ανακοίνωση ανανέωσης της συνεργασίας;

"Η αλήθεια είναι ότι δεν άλλαξαν και πολλά. Η ανακοίνωση της Φούλαμ την 1η Ιουλίου ήταν μία τυπική ανακοίνωση επειδή το προηγούμενο συμβόλαιο του Γιώργου έληξε εκείνη την ημέρα και δεν ήταν βέβαιο ότι θα ανανεωθεί. Επί της ουσίας

όμως οι συζητήσεις δεν είχαν διακοπεί ποτέ. Οι πρώτες συζητήσεις με τη Φούλαμ ξεκίνησαν τον περασμένο Φεβρουάριο και επί της ουσίας καταλήξαμε σε συμφωνία πριν λίγα 24ωρα...".

Ναι αλλά είχε φανεί ότι δεν θα παρέμενε τελικά στη Φούλαμ και επιπλέον είχατε κάνει και εσείς μία δήλωση πριν από ένα ματς της Φούλαμ, ότι αυτό ήταν το τελευταίο του Γιώργου με τη φανέλα της Φούλαμ.

"Είχα πει ότι μάλλον ήταν το τελευταίο ματς και έτσι έμοιαζε τότε. Παρά ταύτα ο Γιώργος όλο αυτό το διάστημα είχε πάντα ως προτεραιότητά του τη Φούλαμ και την παραμονή στην Πρέμιερ Λιγκ".

Και γιατί κράτησαν τόσο οι διαπραγματεύσεις. Ήταν θέμα οικονομικό;

"Δεν θα ήθελα να μπω σε λεπτομέρειες, αλλά όχι, δεν θα έλεγα ότι το βασικό θέμα ήταν οικονομικό. Ο Γιώργος αυτό που θέλει να ξέρει είναι κυρίως πόσο τον υπολογίζουν και πόσο χρόνο συμμετοχής θα είχε και ενόψει Μουντιάλ που είναι και ο μεγάλος στόχος που έχει μπροστά του. Όταν ήταν σίγουρος για αυτά, ανανέωσε με την Φούλαμ".

Όλο αυτό το διάστημα ακούσαμε

και διαβάσαμε διάφορα σε σχέση με τον επόμενο σταθμό της καριέρας του. Τι ήταν αληθινό από όλα αυτά;

"Κοιτάτε να δείτε. Αν ο Γιώργος δεν έκλεινε στη Φούλαμ θεωρήστε δεδομένο ότι θα επέστρεφε στον ΠΑΟ. Σχεδόν το είχε αποφασίσει, παρά το γεγονός ότι είχαμε στα χέρια μας ορισμένες πολύ καλές προτάσεις οικονομικά. Η πρώτη ήταν από την Αμερική και το MLS, αλλά εκεί έπρεπε να απαντήσει άμεσα και ο Γιώργος δεν ήταν έτοιμος. Ηθελε να ξέρει την οριστική κατάληξη με την Φούλαμ. Επίσης είχε δύο πολύ καλές προτάσεις από την Αυστραλία. Και μάλιστα είχαμε και μεγάλη πίεση από τους ομογενείς προκειμένου να τις αποδεχτούμε. Ηθελαν πολύ να δουν τον Καραγκούνη από κοντά οι Έλληνες της Αυστραλίας. Ο Γιώργος όμως είχε αποφασίσει να επιστρέψει στον Παναθηναϊκό αν δεν έκλεινε στη Φούλαμ και εν τέλει αυτό θα έκανε..."

Πώς αντέδρασε όταν του είπατε τα ευχάριστα μαντάτα από το Λονδίνο;

"Χάρηκε πολύ. Το ήθελε. Πέρασε μία καταπληκτική σεζόν με τη Φούλαμ, δέθηκε πολύ και με την ομάδα και με τον κόσμο και ήθελε πολύ να συνεχίσει εκεί. Του αρέσει το Λονδίνο και πλέον θα έχει μαζί



του και την οικογένειά του. Εκεί βρει και σχολείο για τα παιδιά του, θα πάνε στο ίδιο με αυτό που πηγαίνουν τα παιδιά του προπονητή του, του Γιολ, αλλά και ορισμένων άλλων παικτών. Είναι πολύ χαρούμενος που τα πράγματα ήρθαν έτσι".

Αυτή είναι η τελευταία χρονιά του Γιώργου στο ποδόσφαιρο τι σας λέει, Μουντιάλ και τέρμα;

"Δεν θα το έλεγα αυτό. Ναι το Μουντιάλ είναι ο μεγάλος στόχος του, το μεγάλο όνειρό του, αλλά δεν έχει αποφασίσει να τελειώσει την καριέρα του το ερχόμενο καλοκαίρι. Δεν έχει κάνει τέτοια σκέψη. Καθόλου δεν το αποκλείω να συνε-

χίσει το ποδόσφαιρο. Με την αγάπη που έχει αυτό το παιδί για την μπάλα και την όρεξη με την οποία δουλεύει ακόμη και σήμερα μόνο απίθανο δεν το βρίσκω να συνεχίσει το ποδόσφαιρο και μετά το ερχόμενο καλοκαίρι"....

Αρα το ενδεχόμενο να κλείσει την καριέρα του στον ΠΑΟ παραμένει υπαρκτό;

"Δεν μπορώ να απαντήσω σε αυτό για λογαριασμό του Γιώργου, αλλά μπορώ να επαναλάβω αυτό που σας είπα καινωρίτερα. Αν δεν ανανεώνω με την Φούλαμ, τώρα θα ήταν παίκτης του Παναθηναϊκού. Οπότε..."

ΣΤΗΝ ΝΙΓΗΡΙΑ ΔΕΝ ΚΡΑΤΟΥΝ ΟΥΤΕ ΤΑ ΠΡΟΣΧΗΜΑΤΑ...

Σε όλα αυτά που μπορούν και κάνουν τα Νιγηριανά λαμόγια και αφορούν το σπύσιμο ποδοσφαιρικών αγώνων στην χώρα τους, οι δικό μας Μάκνς ο Μεγαλοπρεπής και Αχιλλέας Μπέος, μοιάζουν σαν μαθητές νηπιαγωγείου..

Ακούγεται τρελό; Κι όμως... Σε δύο αγώνες ποδοσφαίρου της τέταρτης κατηγορίας στη Νιγηρία, σημειώθηκαν συνολικά 146 γκολ! Πόσοι άραγε θα πίστευαν ακούγοντας τα σκορ 67-0 και 79-0 ότι πρόκειται για ποδοσφαιρικά ματς; Πιθανότατα κανείς. Παρ' όλα αυτά αποτελούν γεγονός και πρόκειται για παιχνίδια της τρίτης αγωνιστικής των πλείοσφ της τέταρτης κατηγορίας (ερασιτεχνικό πρωτάθλημα) στο ποδόσφαιρο της Νιγηρίας! Συγκεκριμένα πρόκειται για την αναμέτρηση της Πολίς Μασίν με την Μπουμπαγιάρου που έληξε με 67-0 κι εκείνη της Πλάτο Γιουνάιτεντ κόντρα στην Φίντερ, η οποία βρήκε νικήτρια την πρώτη με 79-0! Κι αν νομίζετε πως αυτό είναι το... πιο τρελό στο συγκεκριμένο

story, υπάρχει και συνέχεια. Στο ημίχρονο του πρώτου αγώνα η Πολίς Μασίν δεν είχε καταφέρει να σημειώσει περισσότερα από έξι τέρματα και τα υπόλοιπα 61 ήρθαν στην επανάληψη! Στο άλλο παιχνίδι δε, το σκορ στο πρώτο μέρος ήταν 7-0 και στο δεύτερο σημειώθηκαν ακόμα 72 γκολ! Ναι, σωστά καταλάβατε, δεν είστε οι μόνοι που σας φαίνονται εξωπραγματικά, ως και ύποπτα τα συγκεκριμένα σκορ, αφού και ο επικεφαλής της διοργανώτριας αρχής, Εμάνουελ Αντεσόνια, δήλωσε πως: «Είναι ντροπή. Δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτά αυτά τα αποτελέσματα. Η επιτροπή διοργάνωσης του πρωταθλήματος θα αποφασίσει το συντομότερο δυνατό για την υπόθεση». Συνεχίζοντας μάλιστα ο Αντεσόνια ανέφερε ότι: «Ήδη τιμωρήθηκαν οι διαιτητές και σε καμία περίπτωση δεν μπορούμε να αφήσουμε αυτούς τους συλλόγους να συμμετάσχουν στο επόμενο πρωτάθλημα. Βέβαια, το διοικητικό συμβούλιο θα πάρει την τελική απόφαση».